Az adatok feldolgozd ﬂ

Nézziink egy egyszer(i példat! Hogyan dontheti el gé-
piink, hogy egy szam oszthat6-e 5-tel?

Bekéri a szamot, majd veszi annak utolsé jegyét. Ha
ez 0 vagy 5, kiirja, hogy Igen, egyébként pedig Kkiirja,
hogy Nem. |

Ha a szdmot az x, utolsé jegyét pedig az y betiivel je-
16ljiik, akkor az algoritmust igy irhatjuk le:

gljaras: Oszthatdsag S-tel

Be: X

y:= x utolsd jegye y = X utolsé jegye

Ha y = 0 vagy 5 akkor
Ki: ,Igen”
‘gyébként
Ki: , Nem”

1jaras vége

Az éttel valé oszthatésag vizsgélata. Balra a szbveges leiras, jobbra a folyamatabra.
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